

东城政协简报

第 23 期

政协北京市东城区委员会办公室

2021 年 9 月 14 日

区政协副主席李铁生带队走访 百富怡大酒店管理有限公司

为进一步优化营商环境,切实发挥服务管家作用,9月9日上午,东城区政协党组副书记、副主席李铁生带队走访了区内重点企业北京百富怡大酒店管理有限公司,区文旅局、区发改委、区税务局、区财源专班、区政协专委会工作一室的相关负责人陪同。

国测集团(百富怡大酒店管理有限公司母公司)联席主席郑荣介绍了国测集团整体产业布局、业务发展情况,以及百富怡大酒店发展经营情况,对东城区委、区政府在企业经营发展过程中给予的支持和帮助表示由衷的感谢。区发改委、区税务局、区财源专班分别就我区服务企业情况、企业纳税情况、财源建设相关政策及目标任务建议等做了说明。区文旅局表示将继续当好企业管家,一如既往的为企业提供全面、贴心的服务。

李铁生副主席对北京百富怡酒店有限公司为东城区经

济发展做出的贡献表示肯定和感谢，百富怡大酒店是东城区的企业，也是连接国测集团与东城区的纽带，他指出优质的营商环境是支撑企业发展的重要保障，东城区会进一步了解企业需求，做好对接服务，真正发挥服务管家团的作用，以良好的营商环境、优质的文化资源为企业发展助力。

（专委会工作一室）

区政协副主席李铁生带队走访 信永中和会计师事务所

9月9日下午，东城区政协党组副书记、副主席李铁生带队走访信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“信永中和”），区政协专委会工作一室、商务局、税务局、财政局、人力社保局相关负责人陪同走访。

座谈会上，顾仁荣副董事长简要介绍了信永中和业务板块、发展历史、管理运营等基本情况，对东城区委、区政府在企业经营发展过程中给予的支持和帮助表示衷心感谢。同时，信永中和希望东城区政府能在企业参政议政、员工子女入学、申请公租房、分税统计等方面给予更多支持。各相关部门重点解答了信永中和提出的诉求，并向企业介绍了东城区委、区政府在优化营商环境方面的相关举措，鼓励企业在东城区继续发展。

李铁生副主席高度评价信永中和所取得的成绩，感谢信永中和多年来对东城区经济社会发展做出的贡献，鼓励企业进一步做大做强。李铁生副主席表示，东城区将继续做好优化营商环境工作，为企业提供优质服务，擦亮“紫金服务”品牌，希望企业为东城区经济建设和社会发展贡献更大力量。

(专委会工作一室)

区领导杜娟带队走访北新桥街道重点服务企业

9月14日上午，区政协副主席杜娟带队走访中化工程财务有限公司和中国神华国际工程有限公司，北新桥街道主要及主管领导、区委组织部、区发改委、区财政局、区税务局、区人力资源社保局相关负责同志参会。

在中化工程财务有限公司，公司董事长卢涛就财务公司近一年以来业务拓展情况、企业经营情况和党史教育学习情况分别进行介绍，就希望政府协调解决事项提出诉求。在中国神华国际工程有限公司，企业总经理王进强就公司主营业务、经营情况及发展方向进行了介绍，在政府政策支持方面提出诉求。各部门分别就企业关心的人才引进、子女入学、工作居住证、保障性住房、税收奖励等问题进行解答。

杜娟副主席要求，会后各部门要进一步做好后续对接，加强对企业诉求的跟踪办理，确保企业有问必答、有求必应。同时，根据情况做好相关政策的宣传、讲解，帮助企业更好享受政策红利。杜娟副主席表示，区委区政府将继续深耕营商环境建设，不断提升企业获得感满意度，全力以赴助推企业获得更大发展，进一步提升区域经济发展活力。

(办公室)

政协北京市东城区委员会办公室

2021年9月14日

编辑：张源 审核：刘志京 签发：李长华 共印31份